
Reunião do Conselho Disciplinar de 19/04/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

19/04/2017

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0129/16 Sporting CP 6 - OC Barcelos - HP SAD 6
Sporting Clube de Portugal, foi punido(a) com, multa de €212,00 (duzentos e doze euros), nos
termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea b), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Disrtúrbios

0130/16 Riba D' Ave HC 3 - AJ Viana 2
Riba D'Ave Hóquei Clube, foi punido(a) com, multa de €530,00 (quinhentos e trinta euros), Falta de
Comparência, Derrota, Resultado de 0-10 e Zero Pontos, nos termos do(s) artigo(s) 61º 2 e artigo
20º 1,2,3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Inscrição Irregular ( Delegado )

0130/16 Riba D' Ave HC 3 - AJ Viana 2
Riba D'Ave Hóquei Clube, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do Jogo - entrada tardia

0131/16 AD Valongo 2 - HC Turquel 1
Ass. Desp. de Valongo, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia

0132/16 SL Benfica 6 - SC Tomar/IPT 2
Sporting Clube de Tomar, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia

0134/16 FC Porto/Fidelidade 9 - Candelária SC 2
Candelária Sport Clube, foi punido(a) com, multa de €106,00 (cento e seis euros), Nos termos do
disposto no Artº 44 nºs: 4 e 4.4 do RGHP-FPP.
Ausência de delegado

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0320/16 CD Póvoa 9 - CH Carvalhos 11
Clube Desp. Póvoa, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta cêntimos),
nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia 

0320/16 CD Póvoa 9 - CH Carvalhos 11
Clube Hóquei Carvalhos, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia



Reunião do Conselho Disciplinar de 19/04/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

19/04/2017

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0657/16 AD Penafiel 1 - AD “Os Limianos” 5
Ass. Desp. de Penafiel, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia

0657/16 AD Penafiel 1 - AD “Os Limianos” 5
Ass. Desp. "Os Limianos", foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia

0772/16 FCO Hospital 4 - CD Cucujães 5
Futebol Clube Ol. Hospital, foi punido(a) com, multa de €132,50 (cento e trinta e dois euros e
cinquenta cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea b), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

0773/16 C Infante Sagres ”B” 5 - FC Bom Sucesso 2
Clube Infante Sagres, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta cêntimos),
nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia

Campeonato Nacional Sub 20

1306/16 Sporting CP 4 - CD Paço Arcos 0
Sporting Clube de Portugal, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia - início do jogo

1306/16 Sporting CP 4 - CD Paço Arcos 0
Clube Desp. Paço de Arcos, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia

1367/16 AD Sanjoanense 17 - C Infante Sagres 7
Ass. Desp. Sanjoanense, foi punido(a) com, multa de €26,50 (vinte e seis euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 62º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia

1367/16 AD Sanjoanense 17 - C Infante Sagres 7
Clube Infante Sagres, foi punido(a) com, multa de €53,00 (cinquenta e três euros), nos termos do(s)
artigo(s) 62º 1 alínea b), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Início do jogo - entrada tardia



Reunião do Conselho Disciplinar de 19/04/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

19/04/2017

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0772/1617 FCO Hospital 4 - CD Cucujães 5 
Ricardo Miguel Cardoso Brito Nogueira, treinador do Futebol Clube Ol. Hospital, foi punido(a) com
sete dias de suspensão de actividade a partir da data da presente notificação, multa de €79,50
(setenta e nove euros e cinquenta cêntimos); nos termos do artigo 80º 2.1, conjugado com o artigo
26º 1alínea c), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.


